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DeSantis Ballot:

48% - 42% 45% - 42% 46% - 41% 44% - 41% 45% - 43% 45% - 45%

+6% +3% +5% +3% +2% EVEN

Trump Ballot:

44% - 45% 42% - 46% 42% - 43% 45% - 46% 42% - 45% 43% - 47%

-1% -4% -1% -1% -3% -4%

DeSantis Ballot Among Biden Somewhat Disapprovers:

61% - 21% 26% - 40% 46% - 37% 43% - 30% 42% - 29% 40% - 35%

+40% -14% +9% +13% +13% +5%

Trump Ballot Among Biden Somewhat Disapprovers:

34% - 30% 23% - 43% 32% - 38% 41% - 38% 27% - 32% 37% - 44%

+4% -20% -6% +3% -5% -7%

-17 -14 -13 -12 -11 -7

Approve

Disapprove

Biden’s job approval is underwater in every swing state but only Governor DeSantis 
can take advantage of it.
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Biden Overall Approval by State
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